

突降暴雨 高温退烧



7月26日晚上7点多,市区降下暴雨,这是入暑以来市区降下的第一场雨,天气瞬时凉爽下来。图为当晚7点45分,市民在淞江路与嵩山路交叉口等红灯。 本报记者 杨光 摄

漯河市人工影响天气指挥部办公室公告

为缓解当前旱情,市人工影响天气指挥部办公室定于7月27日~28日在全市范围实施人工增雨抗旱作业。为保证作业安全,望各炮点周边群众不要围观。若发现疑似未爆炸物,切勿捡拾和触碰,请立即报告当地公安或气象部门,联系电话:3131090或拨打110报警,以便妥善处理。

特此公告

漯河市人工影响天气指挥部办公室
2018年7月27日

老人意外走失
幸遇细心辅警

>> 04

好媳妇董桂英
悉心照料家人

>> 05

火星首次发现
大型地下湖

>> 15

父母树立榜样
行动影响孩子

>> 16

打开手机看晚报
更多精彩内容尽在



沙澧河手机客户端



漯河晚报微信公众号

丹城集团
打造漯河特色小吃品牌街区
布衣巷
河上街小吃街
汇集南北风味 / 一站吃遍全国特色美食
地址 / 漯河市泰山路南段开源景区河上街古镇



自觉践行社会主义核心价值观,争做合格文明好市民。

富强 民主 文明 和谐 自由 平等
公正 法治 爱国 敬业 诚信 友善